
Inférer 2 
 
 
 
Correction : 
 

1. Germaine fait une grille des mots croisés ou mots flèchés, 
dans son journal par exemple. Elle cherche un mot qui 
répond à une définition (la multiplication est juste une 
comparaison). Le mot Silence ? 

2. La scène se passe dans un tribunal. 
3. Ted le Biceps et Tiloann pêchent ensemble et ont attrapé 

le même poisson. (le troisième personnage Tonton zéro 
résout la dispute) 

4. Monsieur le Maire de la commune. 
5. Ursule est un chien qui a fait… ses besoins au mauvais 

endroit. 
6. Jules et Yoko sont dans une salle de cinéma. 
7. Un cambriolage. 

 
 


